
خدمات بايرنسلي للأمومة: 
استبيان قصير:

يسعى قسم الأمومة في مستشفى بايرنسلي (Barnsley- ) أن يسمع قسم الأمومة تود ان ترحب بمعرفةل آراء الأمهات من أحد الفئات العرقية التالية:  BAME (ذوات العرق الأسود،- الآسيويات أو من الأقليات العرقية الأخرى (BAME))، اللواتي قد رزقن بمواليد في منطقة بايرنسلي (Barnsley) السنة الماضية أو اللواتي ينتظرن مولواليد، في نفس المنطقة.

بسبب لقد زادت جائحة كورونا ١٩، أصبحت من الأهمية أكثر إلحاحاً اللنساء الحوامل من المجتمعات الأقليات العرقية (BAME) (ذوات العرق الأسود- الآسيويات والأقليات العرقية الأخرى) والمجتمعات المهمَّشنغلقة اللواتي التي بحاجة تحتاج لمساعدة مبكرة في وقت مبكر بمجرد عندما تظهرظهور عليهن أعراض كورونا-١٩ عليها. تعتبر النساء من فئة الأقليات عرقياً أكثر عرضة لدخول المستشفى بسبب عدوى كورونا بمعدل ٨ مرات مقارنة بالنساء من الفئات الأخرى، لذا فإننا نريد أن نسمع لتجاربكم فيما يتعلق بالأمومة والرعاية اللازمة في الفترة قبل وخلال هذه الجائحة خاصة من هذه الفئات.

نرجو منكم مساعدتنا في تحسين خدمات بارنسلي للأمومة من خلال اخبارنا بتجربتك الأخيرة معنا حيث قد تساهم ملاحظاتكم بتغيير تجاربكم وتجارب النساء الأخريات من فئاتكم المجتمعية الحالية والمستقبلية.
للمساعدة في تحسين خدمات بيرنسلي Barnsleyللأمومة؟
 أخبرنا عن تجربتك الأخيرة معنا، رأيك ربما سيحسن تجربتك الحالية معنا والمستقبلية، كما ستحسن تجارب الناس الآخرين في مجتمعك.

هذه هي فرصتك لتصنع التغيير فارق- كن الصوت المسموع لمجتمعك.

سيستغرق الإستبيان أدناه دقيقتين لإنهائه.، سنأخذ بعين الاعتبار كل الأفكار والمعلومات لتحسين الرعاية باللأمهات، الأزواج والمواليد من فئة الأقليات (BAME) (من العرق الأسود- الآسيويات ومن الأقليات العرقية الأخرى)، للأزواج وللمواليد.

شكراً جزيلاً لمساعدتك!



١- ماهي مجموعتك الفئة العرقية التي تنتمي لها؟

   أ- أسود افريقي/ كاريبي/ أسود بريطاني
   ب- آسيوي/- آسيوي بريطاني
   ت- عرب 
   ث- غجري/ رحالة/ روما
   ج- مختلط العرق
   ح- آخر (رجاءً اكتب العرق بالضبط)


٢- كيف ما هو تقيمك رأيك منل خدماتة الأمومة؟
 
   أ- سعيد جداً
   ب- سعيد
   ت- لست سعيداً ولست غير سعيدمحايد
   ث- غير سعيد
   ج- غير سعيد على الإطلاق


٣- ما هو الشي الجيد في الدعم الذي تلقيته؟ على سبيل المثال: خدمات الترجمة، المعلومات والمنشورات التي تلقيتموهاتم تزويدكم بها، المعالجة المتلقاة من موظفي قسم الأمومة أو أي أشياء أخرى.


	




٤- ما هو الشي القابل للتغييرالذي كان يمكن تغييره/ تحسينه ومن الممكن أن يتحسن؟ مرة أخرى كمثال:، خدمات الترجمة، المعلومات والمنشورات التي تلقيتموهاتم تزويدكم بها، المعالجة المتلقاة من موظفي قسم الأمومة أو أي أشياء أخرى.


	



٥. هل أنت موافق على التواصل معك لمناقشة تجربتك؟

الهاتف النقال:

التلفون:

البريد الالكتروني:









مرة أخرى، شكرا جزيلاً على وقتك ودعمك.

منتدى بارنسلي معاً، خدمات الأمومة NHS، شراكة أصوات الأمومة ومجموعة التكليف الطبي.
